Nowelizacja Statutu Państwowej Szkoły Muzycznej I stopnia im. Aleksandra Tansmana w Łodzi z dnia 6 maja 2024 r.  
Podstawa prawna:
ROZPORZĄDZENIE MINISTRA KULTURY I DZIEDZICTWA NARODOWEGO z dnia             19 kwietnia 2024 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie oceniania, klasyfikowania                            i promowania uczniów w publicznych szkołach artystycznych (Dz.U. 2024 poz. 623)
Nowelizacji ulega § 8 ust. 2 - Rozdział VI
Dodaje się w Rozdziale VI w paragrafie 8 w ustępie 2 punkt 6, 7 i 8 Statutu Państwowej Szkoły Muzycznej I stopnia im. Aleksandra Tansmana w Łodzi, które otrzymują brzmienie:
6. W ramach oceniania bieżącego z zajęć edukacyjnych artystycznych w:
a) sześcioletnim cyklu kształcenia w klasach I–III uczniowi nie zadaje się pisemnych prac domowych i praktyczno-technicznych, prac domowych do wykonania w czasie wolnym od zajęć dydaktycznych,
b) sześcioletnim cyklu kształcenia w klasach IV–VI nauczyciel może zadać uczniowi pisemną lub praktyczno-techniczną pracę domową do wykonania                  w czasie wolnym od zajęć dydaktycznych.
7. Pisemne lub praktyczno-techniczne prace domowe nie są obowiązkowe dla ucznia i nie ustala się z nich oceny.
8. Ograniczeń w zadawaniu uczniowi prac domowych oraz w ocenianiu  nie stosuje się do zajęć edukacyjnych artystycznych przedmiotu głównego, fortepianu dodatkowego, kształcenia słuchu oraz chóru, orkiestry lub zespołu instrumentalnego.







